

## 8月份去哪旅游好

8月份去哪旅游好呢?8月份是盛夏时分,炎热的天气,烦躁的情绪,您想释放自己吗?不妨在热火朝天的日子里找个美丽、清凉的地方避暑去吧。下面小编推荐下8月份适合去旅游的地方。



九寨沟

### 九寨沟

#### 推荐理由:

自古以来,看水、赏水、玩水,国内都首推四川九寨沟,连欧洲国家的水景都要以九寨沟做样板,可见,九寨沟芳名远扬,而且深入人心。九寨沟6、7月的温度为16至17摄氏度,相比信阳的三十几度,简直是两个季节。

九寨沟最有名的是水,以绿蓝色闻名于世,有“中华水景之王”之称。九寨沟的水,天生丽质,水色黛兰、翠绿、晶莹剔透,清澈如明镜,斑斓生五彩,一年四季、一日之中都变幻无穷,让每一个游人惊叹。

九寨沟湖泊很多,当地人叫海子,据说大大小小的海子共有118个。传说很久很久以前,剽悍的男神达戈用风云磨成一面宝镜,送给心爱的女神色膜,岂料魔鬼插足,女神不慎打碎宝镜,碎片撒落到山西北的崇山峻岭之中,变成114个晶莹剔透的海子,即形成现在的“梦幻仙境”——九寨沟。

### 武夷山

#### 推荐理由:

有九曲、三十六峰、七十二景、一百零八洞之奇,盛夏,山外暑气逼人,山中却有“静听水声真活泼,饱看山色自清凉”的感觉。

武夷的秀在山。大王峰巍峨,玉女峰秀丽;武夷的灵在水。九曲溪从西向东,蜿蜒自如,湾湾藏佳景;青龙瀑布气势恢宏,峡谷幽静。平静处如翡翠朦胧,飞泻时如银龙飞舞。武夷的名在茶。三十六峰、九十九岩,岩岩有茶,茶以岩名,岩以茶显。



武夷山

### 张家界

#### 推荐理由:

张家界冬无严寒,夏无酷暑,年平均气温16.8℃,可谓四季如春。张家界6、7月会经常下雨,下雨的时候山路较滑,并且有山中常起雾,登山的时候需要注意。而在雨后1至2个小时的时候,是张家界旅游的最佳时间,只见烟雾缭绕,有如仙境,人置身于此,就像在云雾中行走,突然太阳从雾中射出,金光万丈,在阳光照耀和云雾缭绕中的山,若隐若现……

张家界的水景主要有一瀑二泉三潭四溪,这里的秀丽水色无论是流泉飞瀑,还是潭水深涧,都自然成形、自然成趣、自然成景、自然成名;清甜甘冽,藏而不露,如不身临其境,是绝不会领略到她的秀丽丽质的。张家界经流水切割,谷窄壁陡,与“蜿蜒溪洞,繁茂林木,花香鸟语,潺潺流水”相互衬托,形成了幽奥之境域,最有特色的为“金鞭溪”。

### 桂林

#### 推荐理由:

“桂林山水甲天下”,说到夏日玩水避暑,桂林是最不能错过的地方之一。夏天可以说是桂林最好的旅游季节,这时水位够高,可以在漓江尽情玩水;日照够强,可以拍出无敌的美景。况且桂林的“山青、水秀、洞奇、石美”早已闻名天下了,可以让人百看不厌。在烈日之中躲进幽森的岩洞中观看洞中怪石鬼斧神工,一定让你怀疑:“哦,现在是夏天吗?”

### 黄山

#### 推荐理由:

黄山集泰山之雄伟,华山之险峻,衡山之烟云,庐山之飞瀑,雁荡山之奇石,峨眉山之清凉,享有“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”的美誉。这里晴赏奇松怪石,阴观云海变换,雨



武当山

觅流泉飞瀑,风听空谷松涛,是夏季避暑休闲的好去处。

黄山有一种无法用语言来表述的意境之美,有着让人产生联想的人文之美。无论是艳阳高照下显现的铁骨峥嵘,还是云遮雾绕下若隐若现的妩媚,亦或是阳春三月里鲜花遍野的浪漫,甚至是雪花纷飞下银装素裹的圣洁,无不给人享受,无不给人熏陶。千姿百态的黄山松,惟妙惟肖的怪石,变幻莫测的云海,构成了黄山静中有动,动中有静的巨幅画卷,赋予了黄山的艺术魅力,塑造了黄山永恒的灵性。

### 武当山

#### 推荐理由:

武当山以其绚丽多姿的自然景观、规模宏大的古建筑群、源远流长的道教文化、博大精深的武当武术著称于世,被誉为“亘古无双胜境,天下第一仙山”。这里峰奇石秀,洞室幽邃,景色绮丽,人称“踏入武当景远幽,六月炎夏变成秋”,自古以来便是避暑纳凉的理想去处。

武当山浩浩荡荡八百里,七十二峰朝大顶,二十四涧水长流。大自然赋予了武当山独特的魅力,自古就被誉为天下第一仙山。从太子坡依山就势的巷道五云楼,匠心别具的一柱十二梁,到完全依附山势建成的金顶紫禁城和九蹬神道,行走在武当山气势宏伟的古建筑群之间,在道教文化的浸染下,感受到武当山的和谐自然,顷刻间遐想无限。

### 华山

#### 推荐理由:

探寻“奇险天下第一山”,体验“穷山岳之壮丽,尽精灵之至极”,感受华山文化与自然风光的完美结合。夏季时节,山内气温凉爽,雨水充足,山间瀑布如银河竖挂,令人深感华山之幽。华山长空栈道,栈道上下皆是悬崖绝壁,铁索横悬,游人至此,面壁贴腹,屏气挪步,这让人脚软的悬空栈道,你敢挑战么?

华山拔地而起,俯视三秦,扼中原咽喉;西岳华山素以险峻称雄于世,被誉为“华山天下险”“奇险天下第一”。华山四季景色多变,无论是云华山、雨华山还是雾华山、雪华山,都给人以仙境美感。在这里你可以看到清晨的第一缕阳光,是否会感受到“但闻人语声,不见有来人”的幽静吗?当你爬至如临仙境的华山最高峰——南峰时,是否会想到把金庸《射雕英雄传》里的“华山论剑”探个究竟。

### 泰山

#### 推荐理由:

泰山是仙化的山,五岳独尊。它的最佳旅游、登山观日出的黄金季节都是夏季,夏季的泰山格外凉爽,最热的时候平均气温也只有17℃。所以,即使酷暑盛夏登山,在青松翠柏的掩映下,亦感阴凉舒适,为何不乘此机会攀登誉有“天下第一山”、“五岳”之首的泰山。

一步一人生,千阶到天门。回首雾茫茫,转身云纷纷。日出弄倩影,客来游销魂。小孩多勇敢,老翁更坚定。山风习习爽,泉水潺潺清。街市好热闹,还攀玉皇顶。透过浓浓的雾,踏入传说中神仙站岗的南天门,来到约有一华里长的天街,在匆匆而来、匆匆而去的雾中尽情地欣赏郭若笔下的“天上街市”。登临到泰山极顶,雾已散尽,阳光灿烂,站在山顶,真正体会到了杜甫“会当凌绝顶,一览众山小”诗句的含义。正所谓,雾里登泰山,欣赏石刻,追寻传说,自有美的享受。  
(冬青)



张家界